
ATA DA 097ª SESSÃO ORDINÁRIA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo – Camilo Martins - 

Carlos Humberto - Delegado Egidio - Dr. Vicente 

Caropreso - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - 

Ivan Naatz - Jair Miotto – Jessé Lopes - José 

Milton Scheffer - Julio Garcia – Lunelli - Marcius 

Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Marquito – Massocco - Matheus Cadorin - Maurício 

Eskudlark - Maurício Peixer - Mauro de Nadal – 

Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Pedrão 

Silvestre - Pepê Collaço – Repórter Sérgio 

Guimarães - Rodrigo Minotto – Sargento Lima - 

Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

              Deputado Maurício Eskudlark 

              Deputado Marcos da Rosa 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO LUNELLI (Orador) – Solicita ao 

Governo do Estado para que olhe com atenção os 

pequenos e médios empreendedores de Santa Catarina 

que estão passando por inúmeras dificuldades em 

razão das enxurradas das últimas semanas. Informa 

que protocolou uma indicação, que será votada 

pelos colegas deputados, para que o Estado, por 

meio da Secretaria da Fazenda, do Badesc, e do 

BRDE, libere uma linha de crédito diferenciada e 

subsidiada, com juro zero, para as empresas 

localizadas nas regiões afetadas pelos eventos 

climáticos das últimas semanas. Além do socorro 



urgente e necessário às pessoas, com liberação de 

FGTS, abrigos, auxílio na reconstrução das cidades 

e reforço dos serviços públicos, é 

preciso  garantir a retomada da economia para que 

a população catarinense não seja duplamente 

castigada. Diante desse cenário, acrescenta que é 

urgente a criação de linhas de crédito 

emergenciais para capital de giro ou reforma dos 

estabelecimentos afetados, sendo possível avaliar 

a postergação ou o parcelamento dos impostos e uma 

linha especial aos agricultores.  Ao finalizar 

pede aos colegas deputados a aprovação da 

indicação de sua autoria alegando ser essencial 

para os municípios se reerguerem e não sofrerem um 

colapso econômico. [Taquígrafa: Rubia]  

 

 DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Indaga aos 

pares que usem as redes sociais para alertar as 

pessoas mais velhas sobre o novo golpe que induz 

as vítimas a gravarem em vídeo uma simulação de 

identificação biométrica que depois é utilizada 

pelos golpistas para contrair empréstimos. 

Esclarece que o golpe que vem acontecendo é quando 

alguém consegue o CPF das vítimas e lhes envia uma 

solicitação de cartão de banco e vão ligando 

aleatoriamente para as pessoas que recebem o 

cartão dizendo: ‘Você fez um empréstimo’. A pessoa 

responde: ‘Não fiz’. O golpista diz: ‘Ok. Então 

preciso da sua identificação biométrica’. Aí se 

inicia o golpe, conseguindo fazer empréstimos 

volumosos, denuncia o parlamentar. Reitera o seu 

pedido para que os catarinenses entrem em contato 

com seus pais e avós para instruírem eles sobre o 

risco de “entregarem” a identificação biométrica 

para marginais. 

Deputado Tiago Zilli (Aparteante) – 

Parabeniza-o pelo debate sobre a matéria, 

destacando que ouve a tramitação do PL n. 342 de 

autoria do Deputado Padre Pedro Baldissera, 

assunto da CCJ, para que as instituições criem um 

canal de comunicação, mas que não atrapalhe os 

idosos. 

 Deputado Marquito (Aparteante) – Apoia a 

iniciativa do colega sobre esse alerta aos idosos, 



sobre extorsão via internet e ligações 

telefônicas. [Taquígrafia: Rubia] 

 

DEPUTADO MARQUITO (Orador) – Refere-se à 

semana muito atribulada para o Estado com 

enchentes deixando mais de 120 municípios em um 

estado de emergência. Entende que houve muitos 

desencontros sobre a governança do processo de 

calamidade, mas parabeniza o trabalho das 

instituições que trabalham com as previsões 

metereológicas, utilizando dados científicos que 

fizeram uma diferença enorme. 

Menciona os Planos de Contingência, que são 

necessários para as situações de eventos 

climáticos extremos, com procedimentos 

operacionais padrões para enfrentar essa questão. 

Cita a barragem do Rio Itajaí, onde houve uma 

dificuldade do Governo do Estado demonstrando 

inconsistências entre as informações oficiais e as 

decisões políticas sobre o fechamento de 

barragens. Também destaca a falta de manutenção de 

equipamento de investimento que levou a problemas 

naquelas regiões. Discorre sobre a comunidade 

indígena, da região de José Boiteux, onde está a 

barragem, na qual existem lideranças de diferentes 

aspectos eleitorais, políticos e partidários, que 

já têm uma relação com a Defesa Civil, que 

construiu um Plano de Contingência para aquela 

barragem, visando à abertura e fechamento das 

comportas a partir de um estudo de viabilidade. 

Ressalta que esse estudo não foi apresentado, no 

momento, ocasionando um problema na abertura das 

comportas, pois ela emperrou. Diz que é preciso 

reposicionar a função e a diretriz do Governo do 

Estado naquele território indígena de propriedade 

do Governo Federal.  

Deputado Carlos Humberto (Aparteante) – Fala 

da questão da barragem de José Boiteux, alegando 

que o acordo é difícil de ser feito com os 

caciques da comunidade indígena. Explica que o 

Governador, diante de uma decisão da justiça 

federal, fechou a barragem com estudos técnicos, e 

que nenhuma decisão foi tomada de cunho político. 

[Taquígrafa: Eliana] 



 

DEPUTADO MASSOCCO (Orador) – Esclarece que não 

encontra motivos para parabenizar o Governo 

Federal, ainda neste mandato, pois só há notícias 

desagradáveis que contribuem para um desgoverno. 

Cita uma matéria publicada que diz que o MST está 

tendo uma agenda de luxo para falar de reforma 

agrária e orçamento junto a alguns ministros. 

Contesta com veemência que nenhum representante do 

agro, aquele que produz e gera emprego e renda, 

consegue ter uma agenda com o mesmo. Menciona o 

produtor do leite que, neste momento, não consegue 

dialogar com o Governo, pois está sofrendo 

dificuldades com a importação de leite do Uruguai, 

da Argentina, sem saber a qualidade do produto, 

gerando uma competitividade. Entende que, na 

realidade, esses ministros devem atender, sim, 

essas questões das pessoas que produzem e que 

estão entrando em colapso. 

Parabeniza a Celesc pelo trabalho 

desenvolvido, que irá trazer um melhor resultado 

para todos os catarinenses ao investir todo o seu 

lucro na rede trifásica para a área industrial, 

área urbana e rural. [Taquígrafa: Eliana] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

 Partido: União Brasil 

DEPUTADO REPÓRTER SÉRGIO GUIMARÃES (Orador) – 

Fala de um assunto recorrente e que mexe com a 

vida de milhares de pessoas diariamente, a 

respeito do atraso na conclusão das obras do 

contorno viário da Grande Florianópolis, que estão 

atrasadas há 12 anos, quando se dizia que a 

previsão de entrega era dezembro do presente ano. 

O deputado menciona que foi emitido mais um 

documento, o quinto Termo Aditivo entre a Agência 

Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) e a 

Autopista Litoral Sul, no qual diz que para 

incluir no contrato de concessão novo cronograma. 

Afirma que isso é fruto da reprogramação de 

investimentos não executados ou em atraso. Devido 

a esse novo cronograma demonstra a sua indignação 



comentando que será mais um verão de trânsito 

parado na BR-101, no trecho que abrange a Grande 

Florianópolis. Salienta ainda todo empenho para 

que as obras aconteçam. [Taquígrafa: Sílvia]  

 

Partido: PT 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ (Orador) – Comenta 

sobre a LOA e seus cortes no orçamento, revelando 

que o projeto apresentado pelo Governo terá menos 

recursos nas áreas da saúde, infraestrutura, 

educação e agricultura. Explana dados que mostram 

a redução dos recursos para o ano de 2024 

comparados aos anos anteriores. Revela que, ao 

mesmo tempo, o governo corta o orçamento de 

atividades essenciais, e concede renúncia fiscal a 

grandes grupos do Estado catarinense. Explica o 

significado da renúncia fiscal e os valores que as 

cidades deixarão de arrecadar. [Taquigrafia: 

Yasmim] 

 

Partido: PP 

DEPUTADO PEDRÃO SILVESTRE (Orador) – Se 

pronuncia sobre a penitenciária localizada no 

Município de Florianópolis. Informa que ela foi 

construída no ano de 1926 e naquela época o bairro 

da Agronômica ficava distante do centro da cidade, 

o que justificava sua construção lá. Todavia nos 

dias atuais a cidade se desenvolveu, residências, 

escolas e empresas estão no entorno da 

penitenciária. E a estrutura foi se modificando 

conforme a necessidade, mas sem um bom 

planejamento. Defende a saída da penitenciária da 

região urbana da cidade. Esclarece que sua equipe 

fez um estudo e verificou que o terreno possui 80 

mil m² e fica numa área nobre do município. A 

permuta para o uso do local está avaliada em R$ 

300 milhões. Explica que a construção de uma nova 

penitenciária ou a ampliação de uma já existente 

custaria de R$ 50 a R$ 100 milhões.  

Sugere que o Governo deveria permutar aquela 

área e no local colocar um empreendimento ligado à 

tecnologia, ciência, cultura ou turismo. Considera 

também que o Estado poderia convencer algum 

município que já tenha um complexo instalado a 



ampliá-lo e modernizá-lo para receber os detentos 

da capital, beneficiando-se do valor excedente da 

permuta para investir em infraestrutura.  

Comunica que pretende protocolar um projeto de 

lei estipulando o prazo máximo de quatro anos para 

a desativação daquele lugar, e solicita o apoio 

dos colegas para a aprovação. [Taquigrafia: 

Milyane] 

 

Partido: PSOL  

DEPUTADO MARQUITO (Orador) – Comenta sobre a 

reportagem referente ao avião que transportava o 

ex-Presidente Bolsonaro e o atual Governador 

Jorginho Mello. Revela sua repulsa diante do 

ocorrido e expõe que o avião é de posse de um 

empresário que possui contratos bilionários com o 

Governo. Traz em pauta para os demais 

parlamentares que a política em Santa Catarina 

precisa de mudanças, que se o fato ocorrido fosse 

nos governos anteriores, essa atitude seria 

repudiada. Deixa um questionamento para os demais 

deputados discutirem, se eles estão de acordo com 

essa postura do atual Governador. [Taquigrafia: 

Yasmim] 

 

Partido: PL 

DEPUTADO IVAN NAATZ (Orador) - Discorre sobre 

o uso de aeronave pelo Governador Jorginho para 

voar de Chapecó a Blumenau na presença do ex-

Presidente Bolsonaro.  Registra que foi uma 

aeronave privada com a presença do proprietário 

que cedeu gratuitamente para trazer o Governador e 

o ex-Presidente a Blumenau. Explica que, sendo 

propriedade privada, o proprietário faz com o 

avião o que ele quer. Também adverte que se 

ficarem fazendo insinuações de que tem contrato 

com o Governo, vão ter que apontar e responder 

pelas denúncias. Considera uma perda do precioso 

tempo da tribuna para ficar falando desse assunto, 

uma vez que o Estado tem tantas urgências a serem 

discutidas e implementadas.  Deixa uma mensagem de 

reconhecimento ao Deputado Marquito, que considera 

um parlamentar atuante e está fazendo o seu 



trabalho, entretanto, reforça que no uso da 

aeronave não teve dinheiro público. 

 Repercute a reportagem do jornalista Moacir 

Pereira, cuja manchete é: "Enchentes, um 

Governador presente e atuante". Apresenta imagens 

do Governador e a sua equipe, bem como os demais 

que foram convocados, em diversas reuniões, em 

diversas cidades, para tentar minimizar os efeitos 

das cheias.   Enaltece o trabalho apresentado pelo 

Governo neste período crítico, bem como a presença 

da Defesa Civil com informações confiáveis para 

salvar vidas.  

Diz que a questão das cheias é uma pauta 

recorrente na Alesc e, agora, com diversos 

projetos apresentados pelos deputados, haverá um 

grande pacto pelo sistema de contenção de cheias e 

desastres naturais cada vez mais presentes. Apela 

a todos pela união em torno desta pauta, 

considerando que não é um momento para críticas.  

Deputado Carlos Humberto (Aparteante) - Espera 

que a acusação não seja essa, indagando qual o 

problema em o proprietário do avião pagar com o 

próprio dinheiro uma viagem ao ex-Presidente 

Bolsonaro.  Do mesmo modo, ao olhar o passado, 

verifica que o Governador Moisés utilizava a 

aeronave do Corpo de Bombeiros para se deslocar em 

época de campanha. Parabeniza o Deputado Ivan 

Naatz pelas colocações, pontuando que o que é 

privado é privado.  

 Deputado Sargento Lima ((Aparteante) - Fala do 

crescimento do seu partido, que chegou em 2018 no 

Estado com seis representantes, hoje com onze, e 

futuramente serão mais de vinte. Afirma que as 

pessoas gostam dos representantes da direita no 

Estado, e se o Governador Jorginho e o ex-

Presidente Bolsonaro falassem que precisavam de 

uma aeronave, não teriam apenas uma, mas meia 

dúzia seriam disponibilizadas. 

 Deputado Massocco (Aparteante) - Parabeniza o 

Deputado Ivan Naatz pelas colocações, afirmando 

que não desrespeita o Deputado Marquito. Considera 

que a preocupação da esquerda deveria ser onde 

está o Lula, porque não veio a Santa Catarina e 



nem foi ao Rio Grande do Sul nos momentos de 

extrema dificuldade.  

 Deputado Marquito (Aparteante) - Esclarece que 

a sua fala na tribuna foi no sentido de 

questionar, saber a opinião dos colegas deputados. 

Informa que atualmente o Governo Federal está 

empenhado em retirar famílias e pessoas da Faixa 

de Gaza, prestando ajuda humanitária. Também 

ressalta que o Presidente Lula está se recuperando 

de uma doença. Registra que o Governo Federal 

liberou R$ 1,2 milhão do Ministério da Defesa 

Civil para a Secretária de Estado da Defesa Civil. 

Agradece a gentileza dos deputados, dizendo que o 

carinho é recíproco. [Taquígrafa: Sara]    

 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Comenta sobre a possibilidade de perda de valores 

através dos projetos de Renúncia Fiscal, citando 

especificamente o Fundo dos Direitos da Criança e 

do Adolescente. Cita que esses esforços podem 

garantir recursos enormes à sociedade, sendo que 

35% desses recursos aumentaram desde o ano 

passado. Pede que os cidadãos conversem com seus 

contadores sobre o fundo para que não deixem 

negligenciar esses valores através das pessoas 

físicas e jurídicas, cooperando para o 

investimento nesses respectivos fundos de 

assistência.  

Lembra do tempo, enquanto presidente da 

Comissão de Defesa da Criança e Adolescente, 

quando fez algumas incursões no Conselho Regional 

de Contabilidade para que tivesse ciência dos 

recursos disponíveis para poderem investir nas 

instituições que atuam. [Taquigrafia: Guilherme]  

 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) – Não 

havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão 

até às 16h.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – 

Comunica que a sessão continua suspensa para que a 

Superintendente Regional da Receita Federal da 9ª 



Região Fiscal PR e SC, Cláudia Regina Leão do 

Nascimento Thomaz, possa fazer uso da palavra. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar n. 0020/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Neste momento, o sr. Presidente consulta os 

srs. Líderes se pode colocar matéria extrapauta 

para apreciação o Projeto de Lei n. 152/2023. 

(Os srs. Líderes aquiescem.)  

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0152/2023, de autoria do Tribunal de 

Justiça do Estado, que dispõe sobre a criação de 

um segundo Registro de Imóveis na comarca de 

Ituporanga e dá outras providências. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 

modificativa e aditiva. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 

e de Trabalho, Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0245/2020, de autoria do Deputado Nilso 

Berlanda, que dispõe sobre a divulgação de lista 

de espera para vagas nas escolas da rede pública 

de ensino de Santa Catarina. 



Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; de Trabalho, Administração 

e Serviço Público; e de Educação e Cultura. 

Em discussão. 

Discutiu a matéria o sr. Deputado Nilso 

Berlanda.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0340/2023, de autoria do Deputado Ivan 

Naatz, que concede o Título de Cidadão Catarinense 

ao Dr. José Alberto Simonetti. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0379/2023, de autoria do Deputado Mauro 

de Nadal, que concede o Título de Cidadão 

Catarinense a Antônio do Rêgo Monteiro da Rocha. 

Conta com parecer favorável da comissão de 

Constituição e Justiça. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0384/2023, de autoria do Governador do 

Estado, que altera emendas parlamentares 

impositivas constantes do Anexo I da Lei nº 

18.585, de 2022, que estima a receita e fixa a 

despesa do Estado para o exercício financeiro de 

2023, e estabelece outras providências. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 

modificativa e aditiva. 



Conta com parecer favorável da comissão de 

Finanças e Tributação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0420/2023, de autoria 

do Deputado Pedrão Silvestre, solicitando ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura e 

Mobilidade informações acerca das construções das 

barragens nos Municípios de Mirim Doce, 

Petrolândia e Trombudo Central. 

Em discussão. 

Discutiram as matérias os srs. deputados: 

Pedrão Silvestre e Mauro de Nadal. 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações 

números: 1053/2023, de autoria do Deputado Matheus 

Cadorin; 1069/2023, 1071/2023 e 1074/2023, de 

autoria do Deputado Pedrão Silvestre; 1072/2023, 

de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso; 

1073/2023, de autoria do Deputado Lucas Neves; 

1075/2023, de autoria do Deputado Emerson Stein; 

1076/2023, de autoria do Deputado Marcos da Rosa; 

e 1080/2023, de autoria do Deputado Lunelli. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO PEDRÃO SILVESTRE (Orador) – Relembra 

que trouxe para o debate a proposta de retirar a 

Penitenciária de Florianópolis. Informa que em 

1930, período em que terminou a obra da 

penitenciária, o bairro da Agronômica era pouco 

populoso e afastado do centro, porém a cidade 



cresceu e se desenvolveu, inclusive ao redor do 

sistema prisional. Sugere que o Governo do Estado 

utilize o terreno para realizar permutas com a 

iniciativa privada e, em troca, efetuar uma 

ampliação e modernização do presídio de um 

município próximo. Comenta que a penitenciária é 

uma construção antiga que fornece péssima condição 

de trabalho para os servidores públicos e 

condições insalubres para os presos. Acrescenta 

que a localização é em uma região luxuosa que 

poderia ser mais bem aproveitada gerando emprego, 

renda e receita para o município e Estado. Convida 

os demais deputados para subscreverem e serem 

coautores da referida proposta. Solicita ao 

Governo do Estado que dê a devida atenção ao 

pedido de transferir a Penitenciária de 

Florianópolis. 

Concorda com a fala do Deputado Sérgio 

Guimarães a respeito da conclusão do contorno 

viário. Acrescenta que a ANTT precisa se 

manifestar e apresentar soluções, pois muitas 

cidades estão com graves problemas de trânsito e 

dependem dessa obra. Informa que vai apresentar 

uma convocação para a ANTT prestar explicações 

sobre o silêncio a respeito do atraso na obra do 

contorno viário.  

Deputado Repórter Sérgio Guimarães 

(Aparteante) – Reforça a fala do Deputado Pedrão a 

respeito da necessidade de concluir o contorno 

viário. 

Deputado Jair Miotto (Aparteante) – Concorda 

com a cobrança do Deputado. Comenta que foi buscar 

respostas junto com outros deputados e foi 

informado que a obra será concluída em dezembro do 

presente ano. 

Deputado Matheus Cadorin (Aparteante) – 

Parabeniza e concorda com o Deputado Pedrão sobre 

os temas abordados. [Taquigrafia: Northon] 

 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Exibe um 

vídeo produzido por sua equipe sobre a campanha do 

Outubro Rosa e sua importante missão de combater o 

câncer de mama. Relata que a intenção do vídeo é 

pedagógica e que irá agregar a muitas mulheres e 



famílias sobre a importância da prevenção e o 

cuidado com as pacientes que sofrem deste 

problema.  

Aborda também a questão das inundações 

causadas pelas chuvas que assolaram o Município de 

Otacílio Costa. Apresenta um vídeo com imagens do 

bairro Fátima que demonstram os danos sofridos 

pela sua população. Informa que várias famílias 

perderam tudo e estão desalojadas, algumas 

amparadas por amigos, outras estão em abrigos.  

Compromete-se a levar até o Governador as 

necessidades de cada região afetada para obter os 

recursos fundamentais para a reconstrução de todos 

os locais atingidos. Registra que o Estado e os 

municípios precisam se preparar para desastres 

como estes. Exemplifica que pequenas obras já 

devem amenizar estes impactos, como desassorear os 

rios quando houver a estiagem, limpar bueiros e 

realizar ações pontuais de prevenção. 

[Taquigrafia: Milyane] 

 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia]  

 


